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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Дослідження впливу 

соціальних медіа на прихильність клієнтів до бренду корпорації «Nike»» 80 с.,  

3 рис.,  4 табл., 50 літературних джерел, 3 додатки. 

СОЦІАЛЬНІ, МЕДІА, ПРИХІЛЬНІСТЬ, БРЕНД, РИНОК, 

СПОРТИВНОГО, ОДЯГУ, ТЕХНОЛОГІЇ,  МЕДІА, NIKE 

Об’єктом дослідження є процес впливу соціальних медіа на 

прихильність клієнтів до бренду, а предметом – механізми формування 

позитивного ставлення клієнтів до бренду завдяки соціальним медіа. 

Метою кваліфікаційної роботи є дослідити вплив соціальних медіа на 

прихильність клієнтів до бренду. 

Методи дослідження: аналіз літературних джерел, спостереження, 

Методологічну основу дослідження склали збір та аналіз даних. 

Значущість виконаної роботи та висновки рекомендації, що випливають 

з цього дослідження, дозволять компаніям ефективніше використовувати 

соціальні медіа. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що отримані 

результати показують досконаліть роботи компанії Nike. 

Значущість виконаної роботи та висновки рекомендації, що випливають 

з цього дослідження, дозволять компаніям ефективніше використовувати 

соціальні медіа для залучення та утримання клієнтів. 

Рекомендації щодо використаних результатів: побудова ефективної 

присутності у соціальних медіа. 

Сектор застосування і ступінь впровадження матеріалів кваліфікаційної 

роботи: Результати дослідження можуть бути використані для розробки та 

впровадження маркетингових стратегій. 

Прогнозні припущення про розвиток об'єкту і предмету дослідження, 

якими є вплив соціальних медіа на прихильність клієнтів до бренду Nike.  
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Соціальні медіа стали необхідною частиною 

життя сучасного суспільства. Вони мають великий вплив на споживацькі 

уподобання, формування думок та прийняття рішень клієнтами. Дослідження 

впливу соціальних медіа на прихильність до бренду Nike є актуальним, 

оскільки воно дає можливість розуміти, як саме соціальні медіа впливають на 

сприйняття бренду споживачами. 

Практична значущість теми: Результати дослідження можуть мати 

велике значення для компанії Nike та інших брендів у спортивній індустрії. 

Розуміння впливу соціальних медіа на прихильність до бренду дозволить 

розробити ефективні маркетингові стратегії, спрямовані на залучення та 

утримання клієнтів. Компанії зможуть використовувати ці знання для 

покращення своєї присутності в соціальних медіа, взаємодії зі споживачами та 

підвищення лояльності до бренду [7]. 

Важливість розуміння клієнтських уподобань: Дослідження впливу 

соціальних медіа на прихильність клієнтів до бренду Nike дозволить ліпше 

зрозуміти, які механізми та фактори спонукають споживачів обирати цей 

бренд. Це дасть змогу компанії Nike налаштувати свою комунікацію в 

соціальних медіа таким чином, щоб задовольнити потреби та очікування своїх 

клієнтів. 

Зміна маркетингових підходів: Заради успіху на сучасному ринку 

необхідно змінювати та адаптувати маркетингові стратегії. Дослідження 

впливу соціальних медіа на прихильність клієнтів до бренду Nike надасть нові 

інсайти та засоби для покращення комунікації зі споживачами через цей канал. 

Такі знання допоможуть бренду бути більш конкурентоспроможним у 

цифровому середовищі та привертати більше уваги та інтересу споживачів. 

Таким чином, обґрунтування вибору теми, її актуальності та практичної 

значущості показує, що дослідження впливу соціальних медіа на прихильність 
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клієнтів до бренду Nike має важливе місце в сфері маркетингу та дозволяє 

отримати цінні знання для розвитку бізнесу. 

Проблема дослідження полягає у встановленні впливу соціальних медіа 

на прихильність клієнтів до бренду Nike. Для вирішення цієї проблеми 

необхідно відповісти на наступні питання: 

• Які соціальні медіа найбільше використовуються клієнтами Nike? 

• Які механізми в соціальних медіа впливають на прихильність до 

бренду? 

• Які фактори впливають на формування позитивного ставлення 

клієнтів до Nike через соціальні медіа? 

• Яка роль впливу соціальних медіа на прихильність до Nike в 

порівнянні з іншими маркетинговими каналами? 

Мета кваліфікаційної роботи -  дослідження впливу соціальних медіа 

на прихильність клієнтів до бренду Nike. Для досягнення цієї мети необхідно 

вирішити наступні завдання: 

- проаналізувати літературу та наукові джерела щодо впливу 

соціальних медіа на споживачів та маркетингові стратегії; 

- визначити основні соціальні медіа, які використовуються клієнтами 

Nike; 

- вивчити механізми впливу соціальних медіа на формування 

прихильності до бренду; 

- з'ясувати фактори, що впливають на формування позитивного 

ставлення клієнтів до Nike через соціальні медіа; 

- порівняти вплив соціальних медіа на прихильність до Nike з іншими 

маркетинговими каналами. 

Об'єктом дослідження є вплив соціальних медіа на прихильність 

клієнтів до бренду Nike. 

Предметом дослідження є процес взаємодії клієнтів з соціальними 

медіа і його вплив на формування позитивного ставлення до бренду Nike. 
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Основними даними для розкриття теми є статистичні дані про 

використання соціальних медіа клієнтами Nike, дослідження з психології 

споживача, маркетингові дані компанії Nike, а також аналіз попередніх 

досліджень в галузі соціальних медіа та маркетингу. 

Перелік застосованих методів аналізу та основні літературні 

джерела. Для вирішення поставлених завдань можуть бути застосовані такі 

методи аналізу: 

1. Аналіз статистичних даних із соціальних медіа та маркетингових 

досліджень. 

2. Анкетування клієнтів Nike для вивчення їхньої сприйнятливості до 

соціальних медіа та прихильності до бренду. 

3. Контент-аналіз соціальних медіа-публікацій, що стосуються Nike та 

його конкурентів. 

4. Огляд літератури та наукових джерел з психології споживача та 

маркетингу. 

Основними літературними джерелами для цієї роботи можуть бути 

наукові статті, книги та дослідження, пов'язані з соціальними медіа, 

споживачами та маркетингом. 

Інформація щодо впровадження результатів дослідження: 

Результати цього дослідження можуть бути використані компанією Nike для 

розробки та вдосконалення своїх маркетингових стратегій, зокрема 

використання соціальних медіа для залучення та збереження клієнтів. 

Кваліфікаційна робота на тему "Дослідження впливу соціальних медіа 

на прихильність клієнтів до бренду Nike" спрямована на вивчення впливу 

соціальних медіа на сприйняття та прихильність клієнтів до бренду Nike. 

Робота має на меті розкрити механізми, якими соціальні медіа впливають на 

споживачів і формують їхню прихильність до бренду Nike. Для досягнення цієї 

мети, робота визначає об'єкт дослідження (соціальні медіа) та предмет 

дослідження (вплив соціальних медіа на прихильність клієнтів до бренду 

Nike). Для аналізу та обробки даних використовуються методи аналізу, а також 
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дотримується певний перелік літературних джерел для підтримки 

дослідження. Результати дослідження можуть бути використані компанією 

Nike для покращення своєї стратегії в соціальних медіа та залучення більше 

прихильних клієнтів. 
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ВИСНОВКИ 

 

Соціальні медіа як інструмент управління прихильністю клієнтів 

демонструє важливість соціальних медіа у побудові прихильності клієнтів до 

бренду Nike. Аналізуючи сутність соціальних медіа та прихильності клієнтів, 

виявлено, що соціальні медіа стають платформою для взаємодії між брендами 

і клієнтами, сприяють зміцненню лояльності та позитивного ставлення 

споживачів до бренду. Технології медіа маркетингу, включаючи спонсорські 

рекламні кампанії, впливових особистостей та брендовані спільноти, 

впливають на прихильність клієнтів до бренду Nike, створюючи ближчі та 

значущі взаємини з ними. Застосування соціального медіа маркетингу 

дозволяє бренду Nike бути доступним, персоналізованим та автентичним, 

сприяючи позитивному сприйняттю споживачами. 

Аналіз маркетингової діяльності корпорації Nike підкреслює значення 

маркетингу та соціальних медіа в успіху компанії. Загальна характеристика 

ринку спортивних товарів вказує на конкурентний та динамічний характер 

галузі, проте Nike займає провідну позицію завдяки своїй репутації та 

маркетинговим стратегіям. Аналіз техніко-економічних показників діяльності 

Nike свідчить про фінансову стабільність та успішність компанії. Дослідження 

маркетингової діяльності Nike підтверджує активне використання соціальних 

медіа в їхній стратегії, зокрема через створення високоякісного вмісту та 

взаємодії зі споживачами. Рекомендації щодо застосування інструментів медіа 

маркетингу підкреслюють потребу в подальшому розвитку присутності Nike в 

соціальних медіа та активному залученні впливових особистостей для 

зміцнення бренду та збільшення сприйняття споживачами. 

Загальними словами і висновками, дослідження підтверджує, що 

соціальні медіа мають суттєвий вплив на прихильність клієнтів до бренду 

Nike. Вони стають ефективним інструментом управління та зміцнення зв'язку 

між брендом і споживачами. Аналіз маркетингової діяльності корпорації Nike 
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підтверджує успішність їхніх стратегій, зокрема використання соціальних 

медіа, для залучення, утримання та збільшення лояльності клієнтів. 

Висновки показують, що соціальні медіа є необхідним інструментом 

для підтримки та зміцнення бренду Nike, забезпечуючи можливість взаємодії 

зі споживачами, створення вмісту, що спонукає до взаємодії та сприяє 

формуванню позитивного сприйняття бренду. При використанні медіа 

маркетингу та соціальних медіа, Nike може досягти підвищення своєї 

конкурентоспроможності на ринку спортивних товарів і залучити більше 

клієнтів. 

Загальною висновком є те, що соціальні медіа мають значний вплив на 

прихильність клієнтів до бренду Nike. Використання соціальних медіа в 

маркетингових стратегіях Nike допомагає залучати, утримувати та 

взаємодіяти з клієнтами, що сприяє підвищенню лояльності та позитивного 

сприйняття бренду. Дослідження підтверджує, що ефективне використання 

соціальних медіа та медіа маркетингу може бути ключовим чинником у 

підвищенні конкурентоспроможності бренду на ринку спортивних товарів. 
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